
 

 

 

Ve středu 3. ledna se žáci i učitelé sešli po vánočních prázdninách. Čekal je 

měsíc, ve kterém se uzavírala klasifikace za 1. pololetí. Žáci si připravovali na 

pololetní testy a zkoušení, učitelé opravovali a vykonávali další administrativní 

práce, proto nezbývalo mnoho času na další akce, exkurze a návštěvy kulturních 

zařízení. 

 

 

 

Hned na začátku ledna začali žáci obou stupňů v rámci hodin tělesné výchovy 

chodit na bruslení na zimní stadion. Bruslení pak dle rozpisu probíhalo během 

měsíce ledna a února. Zvláště pro menší děti to byl zážitek, paní učitelky jim 

bruslení zpestřovaly různými soutěžemi a závody. Pomáhali také rodiče a 

prarodiče. Na posledních hodinách bruslení byly i veselé karnevaly. 



 

18. ledna navštívili žáci 6. tříd v rámci hodiny občanské výchovy Městský úřad 

v Rosicích. Učivo o rodině si doplnili výkladem paní matrikářky v oddací síni úřadu. 

29. ledna proběhla první část testů profesní orientace pro žáky 8. ročníku. Žáci 

vyplňovali rozsáhlý test, který by jim měl ukázat, ve kterých oblastech dosahují 

dobrých výsledků, a který by měl osmákům pomoci při výběru budoucího povolání. 

Následně ještě musí vypracovat domácí práci a poté následuje individuální 

pohovor žáka a rodiče se školní psycholožkou.  

30. ledna navštívili žáci 9. ročníku divadlo Polárka v Brně. Zhlédli představení 

Deník Anny Frankové. 

Před vysvědčením byli žáci prvního stupně odměněni filmovým představením. 

V místním kině se podívali na film Čertoviny. 

31. leden byl velkým dnem hlavně pro prvňáky. Dostali své první vysvědčení. Aby 

si den dostatečně užili, obdrželi výsledky své práce hned ráno. Poté se šli 

s vysvědčením pochlubit do svých bývalých mateřských škol, kde už je očekávali 

paní učitelky a bývalí spolužáci. V mateřských školách prožili příjemné dopoledne, 

hráli si se starými známými hračkami a povídali si s kamarády. Po rozloučení ve 

školce se utíkali pochlubit domů svým rodičů a prarodičům.    

Ostatní žáci dostali své vysvědčení v posledních vyučovacích hodinách.  


